



В Екатеринбурге Следственным комитетом организована процессуальная проверка сообщения об ухудшении самочувствия у нескольких посетителей одной из местных закусочных



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области организована процессуальная проверка сообщения о том, что у нескольких человек (в том числе, одного ребёнка) ухудшилось самочувствие после приобретения и употребления продуктов питания в павильоне одной из местных закусочных.

В ходе проверки сотрудниками Следственного комитета выполняется комплекс мероприятий для выяснения точного количества пострадавших и установления степени тяжести вреда, причинённого их здоровью. Принимаются меры к опросу пострадавших, сотрудников закусочной и возможных очевидцев, истребованию документации о работе предприятия общественного питания, выполняются иные мероприятия, по итогам которых будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1771944>